

## 600 КОЛХОЗНИКОВ НА СПЕКТАКЛЕ

Труженики села — гости артистов

Эту большую афишу, посвященную о том, что в воскресенье, 13 декабря, в Московском театре драмы и комедии состоится спектакль «Соседи по квартире», еще две недели назад можно было увидеть в колхозах и совхозах Люберецкого района. Отдел культуры райисполкома, секретари партийных организаций, включая работников, приняли активное участие в распространении билетов. Их раскупили в совхозе «Белая дача», в колхозах «Коллективный труд», «Ворши», на Ужельском, силикатном, на молочном заводах. Через несколько дней все 600 билетов на спектакль уже принадлежали труженникам люберецких полей и предприятий.

Собственно говоря, ничего необыкновенного не было в том, что жители одного из подмосковных районов собирались использовать воскресный день, чтобы посетить театр в Москве. Но на этот раз сборы в Москву были особенно оживленными и радостными, потому что впервые устраивался коллективный выезд в таком большом масштабе.

Мы наблюдали съезд зрителей у театрального подъезда. Один за другим поднимались автобусы и легковые машины, и возбужденные предстоящим зрелищем, радостно взволнованные и веселые, входили в настежь раскрытые двери театра нарядно одетые люди. Многие примчались из Люберец на собственных «Москвичах» и «Победах». У входа дорогих гостей встречали директор театра А. Богатырев, актеры, в фойе звучала музыка, а на ярком кумаче сверкали слова, приветствовавшие зрителей из Подмосквья.

В антрактах актеры водили гостей за кулисы, знакомили с постановочными «секретами», рассказывали о творческих планах, о работе над новым репертуаром, фотографировались вместе с

колхозниками. А перед последним действием группа труженников сельского хозяйства вышла на сцену и от имени всех зрителей горячо поблагодарила актеров за сердечный прием, радушие, за хороший спектакль.

Заместитель председателя колхоза «Коллективный труд» Михаил Иванович Ботин, один из его старожиллов, состоящий в артиле, вот уже тридцать лет, сказал:

— Нам бы еще хватало всего — и продовольствия, и одежды, и обстановки. Теперь народ, как никогда раньше, потянулся к науке, к знаниям, к свету культуры.

А в эти же часы коллектив театра имени Ленинского комсомола принимал у себя гостей из подшефного колхоза «Ленинский путь» Мытищинского района. Здесь они смотрели спектакль «Товарищи-романтики». Пожалуй, наиболее лаконично и точно выразила свое впечатление птичница Клавдия Ивановна Хохлова.

— Самая жизненно верная тема, — сказала она.

Да, конечно, образы наших современников бесконечно дороги и близки зрителям, чей труд, мысли, чувства, переживания нашли отражение на сцене.

— Побольше бы таких спектаклей, — сказала колхозница Вера Жолудова, — которые рассказывали бы о самоотверженных людях, с кого наша молодежь могла бы брать пример в труде и жизни.

Труженики полей говорят, что город и деревня живут одними мыслями, думами и мечтами, что предстоящий Пленум ЦК партии поможет нам быстрее прийти к коммунизму, укажет кратчайшие пути к великой цели.

И. Осипов.

НА СНИМКЕ: члены артиле «Коллективный труд» Люберецкого района беседуют с артистами театра драмы и комедии. Фото Г. КОРАВЕЛЬНИКОВА.

